



Ságvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete

✉ 8654 Ságvár, Fő u. 16.

☎ 84/580-022 Fax: 84/380-256

E-mail: hivatal@sagvar.hu

Ügyszám:

JEGYZŐKÖNYV

**mely készült Ságvár község képviselő-testületének
2011. június 8. napján megtartott rendkívüli ülésén**

Jelen vannak: Kecskés Gábor polgármester

Bodóné Császár Anna, Bódis József, Juhász István, Lengyel Ferenc, Somi Levente, Szarka Norbert képviselő-testületi tagok

Állandó meghívottként jelen van: Dr. Schmieder Ibolya körjegyző

Meghívottként jelen van: Varga József településfejlesztési előadó

Kecskés Gábor polgármester köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat és a meghívott vendégeket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel minden megválasztott képviselő jelen van. Megállapította, hogy az ülést az SZMSZ-ben foglaltak szerint hívták össze.

Javasolta a napirend elfogadását.

Napirend:

1.) Ságvár község rendezési tervének jóváhagyása

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

2.) Egyebek

A képviselő-testület a napirenddel egyetértett.

1.) Ságvár község rendezési tervének jóváhagyása

Előadó: Kecskés Gábor polgármester

(Az írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kecskés Gábor polgármester elnézést kért, hogy ilyen sietve kellett összehívni a testületet, de a rendezési terv elfogadás létkérdés, mivel sok vállalkozás csak arra vár, hogy elkezdhesse a működést a községben. Elmondta, hogy az utolsó egyeztető tárgyalás során csupán a Megyei Földhivatal élt kifogással a termőföldek védelmében. Jelezte, hogy ebben a kérdésben a Földhivatal minden településen erre az álláspontra helyezkedik, így ettől még a testület elfogadhatja a rendezési tervet.

Ismertette a legfontosabb változásokat és elképzeléseket. Elmondta, hogy igyekeztek mindenkinek a kérését figyelembe venni, aki kérelmet nyújtott be ezzel kapcsolatban.

Lengyel Ferenc megkérdezte, hogy meddig lesz behatárolva a továbbiakban az építhetőség?

Kecskés Gábor polgármester elmondta, hogy kivették a magassági megkötéseket a tervből.

Javasolta, hogy először a rendeletet alkossák meg, majd a határozatot.

Ságvár község képviselő-testülete **5 igen, 1 ellen és 1 tartózkodó** szavazat mellett az alábbi rendeletet alkotta:

**Ságvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2011. (VI.9.) számú önkormányzati rendelete
Ságvár község helyi építési szabályzatáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)**

Ságvár község képviselő-testülete **5 igen, 1 ellen és 1 tartózkodó** szavazat mellett az alábbi határozatot hozta:

63/2011. (06.08.) számú határozat:

1. A Képviselő-testület az aktualizált Településszerkezeti tervet a Virányi Építész Stúdió Jsz:3/2010 számú terve szerinti tartalommal jóváhagyja.
2. A korábbi Településszerkezeti terv elfogadásáról és módosításairól szóló következő számú határozatokat hatályon kívül helyezi:
22/2003. (IV.16.), és 38/2008. (IV.21.)

Az aktualizált módosított dokumentumok Ságvár Község Helyi építési szabályzatával együtt 2011. július 8-án lépnek hatályba.

Felelős: Kecskés Gábor polgármester

Határidő: folyamatos

2.) Egyebek

2./a.) Palkó Józsefné ságvári lakos padkihelyezési kérelme

Kecskés Gábor polgármester elmondta, hogy Palkó Józsefné kérelmet nyújtott be az önkormányzatra, miszerint szeretné, ha tennének a kertészbolti megállóhoz egy külön padot, mert a zárt buszmegállóból nem látják az érkező buszt, sok idős ember pedig nehezen bírja az álló várakozást.

Ő személy szerint nem javasolta a kérelem jóváhagyását, mivel véleménye szerint a buszmegállóban lévő ülőhely megfelelő a várakozásra, ráadásul a jelenlegi anyagi helyzetben az önkormányzatnak nincsen 250 ezer forintja egy padra.

Javasolta a kérelem elutasítását.

Ságvár község képviselő-testülete **egyhangú** szavazással az alábbi határozatot hozta:

64/2011. (06.08.) számú határozat:

A képviselő-testület Palkó Józsefné ságvári lakos padkihelyezési kérelmét elutasítja, mivel a kérelemben szereplő buszmegállóban már van kialakított ülőhely.

Határidő: azonnal

Felelős: Kecskés Gábor polgármester

2./b.) Poós István temetkezési vállalkozó tábla kihelyezési kérelme

Kecskés Gábor polgármester felolvasta a kérelmet és elmondta, hogy a temetői kerítésre szeretné kitenni a vállalkozó a hirdetését, amiben a szolgáltatását reklámozza.

Elmondta, hogy az önkormányzat megegyezett egy másik vállalkozóval, aki temet a községben, ezért nem szeretné, ha az esetleges tábla kihelyezés feszültséget szülne.

Bódis József javasolta, hogy engedjék kitenni a táblát, viszont amikor ő temet, akkor fizessen ugyanúgy, ahogyan neki fizetnek a síófoki temetési vállalkozók, amikor a síófoki temetőben temetnek.

Kecskés Gábor polgármester szerint ez nem megoldás, mivel ezt az összeget át fogja hárítani a megrendelőkre.

Bodóné Császár Anna és **Juhász István** egyetértett azzal, hogy ne engedjék kihelyezni a táblát.

Dr. Schmieder Ibolya körjegyző szerint az lenne a legcélravezetőbb, ha senkinek sem engednék meg a temető kerítésére a tábla kihelyezést.

Kecskés Gábor polgármester szerint az önkormányzattal egyezséget kötött vállalkozónak butaság lenne ezt megtiltani. A testületnek szuverén joga megadni vagy megtagadni a tábla kihelyezését akár indoklás nélkül is.

Javasolta a kérelem elutasítását.

Ságvár község képviselő-testülete **5 igen, 2 tartózkodó, valamint ellenszavazat nélkül** az alábbi határozatot hozta:

65/2011. (06.08.) számú határozat:

A képviselő-testület Poós István temetkezés vállalkozó tábla kihelyezési kérelmét elutasította.

Határidő: azonnal

Felelős: Kecskés Gábor polgármester

Hozzászólások, bejelentések

Kecskés Gábor polgármester megköszönte a falunap lebonyolításában segédkező képviselők munkáját és segítségét. Sajnálatát fejezte ki, hogy Lengyel Ferenc képviselő nem vett részt a programokban és az előkészítésben.

Lengyel Ferenc közölte, hogy több vendéget is ő kísért a helyére, pénteken pedig más elfoglaltsága volt, így nem tudott az előkészületekben segédkezni.

Más bejelentés nem lévén Kecskés Gábor polgármester az ülést berekesztette.

K.m.f.

Kecskés Gábor s.k.
polgármester

Dr. Schmieder Ibolya s.k.
körjegyző